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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
DALMÁCIAI NYARALÁS NEUMBAN 

Indulás időpontja: 5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár 
nappal küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának 
reggelén érhető el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Dalmáciai nyaralás" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen 
megtalálható. A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem 
módosítható. 
Felszállási helyszínek (előzetes foglalás alapján): 

• 5:45 Budapest, BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:00 Budapest, Hunyadi János úti Auchan benzinkút 
• 6:20 M6 Érd MOL pihenőhely (Ercsi út) 
• 6:45 M6 Újvárosi pihenőhely (71. km OMV) 
• 7:15 M6 Paksi pihenőhely (108. km M.Petrol) 
• 7:45 M6 Fácánkerti pihenőhely (134. km MOL) 
• 8:10 M6 Geresdi pihenőhely (165. km OMV) 
• 8:30 Mohács Tesco parkoló (Pécsi út 61.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az 
ülésrendet a fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. 
Az ülésrendben utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a 
részvételi jegyen a megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően 
küldjük el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási 
(BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. 
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Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek 
között az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy 
méretű utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb 
méretű hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak 
férnek el (pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta 
nem helyezhető el az utastérben. 

Első és utolsó napi utazás: Neumba egy rövid horvátországi szakasz érintésével az 
első és utolsó napok jelentős részében Bosznia-Hercegovinán keresztül utazik a 
csoport. A hivatalos fizetőeszköz a bosnyák márka, amely Magyarországon kevés 
helyen váltható. Érdemes az első napi utazásra itthonról hozott élelemmel is készülni. 
Az eurót Boszniában több helyen elfogadják, de ez nem minden esetben garantált, 
bankkártyát sok helyen elfogadnak. 
Szálláshely: Hotel Sunce**** Neum.  A hotel a boszniai tengerpart legnagyobb 
szállodája. Az elhelyezés kétágyas szobákban lesz (pótágyas szoba 3 főre foglalható). 
A szállodai szobák tengerre néző superior kategóriájúak, légkondicionáltak, méretük 
kb. 18-19 négyzetméter, mindegyik saját fürdőszobával rendelkezik. A szálloda 
éttermében svédasztalos reggelit és vacsorát biztosítanak a vendégek részére, az 
italfogyasztás azonban külön fizetendő. A szállodában és Neumban bosnyák márkát 
és eurót egyaránt elfogadnak. Pénzváltás Neumban lehetséges (euróról bosnyák 
márkára). A szálláshely medencéjénél egyes napágyak fizetősek (kb. 5 euró/fő/nap), 
a közeli tengerparti strandon napágy szintén bérelhető. A szálloda környékén vízi 
sportok (jet-ski, para-sailing, kajak, vízi bicikli) és egyéb szabadidős lehetőségek 
elérhetők. A szálláshely weboldala: https://hotel-sunce.com/  
Időjárás: Dalmáciában a hazaihoz hasonló nyárias időjárásra kell felkészülni, 
kánikula a nyári hónapokban előfordulhat. 
Javasolt költőpénz: egy gombóc fagyi 2-2,5 euró, sör bárban 3-4 euró, kávék 1-2 
euró, üdítő boltban 1-1,5 euró, sör boltban 1,5-2 euró, pizza 10-14 euró, éttermi 
fogások 10-15 euró. Dubrovnikban az átlagos horvátországi áraknál 20-30%-kal 
többel érdemes számolni. Neumban az eurót általában elfogadják. 
Beutazási szabályok:  Bosznia-Hercegovinába szabadon, korlátozások nélkül lehet 
beutazni. 

https://hotel-sunce.com/
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Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, 
lejárt személyi igazolvánnyal / útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti 
okmánynak a hazautazás napjától számított további 90 napig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani, maszkviselés nem kötelező. 
Programok költségei: 

• A dubrovniki kirándulásra előzetesen lehet jelentkezni, a díj tartalmazza a 
buszos utazást és a helyi idegenvezetővel tett másfél-kétórás közös sétát. A 
dubrovniki városnézés során érintett látnivalókra kb. 12 euró/fő szükséges 
(nem kötelező bemenni), mely a készpénzben fizetendő az idegenvezetőnek. 
Szabadidőre ajánlott programok: városfal 35 euró/felnőtt, 15 euró/gyerek (18 
évig); felvonó a Srd-hegyre 27 euró/felnőtt, 7 euró/gyerek (4-12 év között); egy 
órás hajókirándulás Dubrovnik körül kb. 20 euró/fő. Valamennyi dubrovniki 
költség fakultatív, a részvétel a programokon nem kötelező. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig 
előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 
  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás és érkezés a tengerpartra 

Indulás reggel 5:45 órakor Budapestről, a BOK Csarnoktól. Napközben folyamatosan 
utazunk az M6 autópályán, majd Horvátország rövid érintésével Bosznián keresztül 
Neum felé. A tengerpartra várhatóan a kora esti órákban érkezünk meg. Elfoglaljuk 
szálláshelyünket, majd vacsora a szálloda éttermében.  

2. nap: Nyaralás a tengerparton Neumban 

Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton Neumban. 

3. nap: Dubrovniki kirándulás  

Pihenés a tengerparton. Fakultatív programként Dubrovnikba utazunk (kb. 60 km), 
ahol először közös városnézés során fedezzük fel Dalmácia leggazdagabb városának 
látnivalóit. Ezt követően a délutáni szabadidőben érdemes folytatni az ismerkedést 
Dubrovnik látnivalóival. A fakultatív kirándulás ára idegenvezetéssel 20.000 Ft/fő 
(jelentkezéskor fizetendő). 

4. nap: Nyaralás a tengerparton Neumban 

Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton Neumban. 

5. nap: Mostari kirándulás 

Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton Neumban. Érdekes kirándulásként a 
közeli Mostarba látogatunk. A város legismertebb látnivalója a délszláv háborúban 
megsérült, majd újjáépített XVI. századi Öreghíd, melynek eredetije az oszmán 
hódítás idején épült. A hídon kívül érdemes felkeresni a mostari bazárt is. Délután 
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visszautazunk Neumba a tengerpartra. A mostari kirándulás a részvételi díj részét 
képezi, nem szükséges érte fizetni. 

6. nap: Hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szállodát és megkezdjük a hazautazást. Délelőtt és kora 
délután Bosznián keresztül utazunk, majd megérkezünk Horvátország és 
Magyarország területé-re. Budapestre az esti órákban érkezünk meg várhatóan 21:00 
és 22:00 óra között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt 
felcserélődhet. A programváltozás jogát fenntartjuk. 
 


